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Voorlopige agenda
19.45-20.00 Inloop

20.00-20.05 Installatie TV en SNC, vaststellen agenda en notulen AAV 6 september

20.05-20.15 Bestuursverantwoording

20.15-20.25 Verkiezing afdelingsbestuur

20.25-20.35 Pauze

20.35-20.40 Bekendmaking verkiezingsuitslag en speech bestuur Van Uden

20.40-20.45 Afsluiting, decharge voorzitter en SNC

20.45-... Borrel
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Bestuursverantwoording
Voorzitter -Max Verdegaal
Terwijl ik dit schrijf zitten we nogmidden in het zomeroffensief en de zomerborrels. Er valt

dus voormij nog geen algemeen beeld te geven over hoe het zomeroffensief en de

zomerborrels verliepen. Op de AAV zal ik toelichten hoe het zomeroffensief en de

zomerborrels verliepen.

Over de twinning valt wel al veel te zeggen in deze bestuursverantwoording, deze vond ik

erg geslaagd, zie de verantwoording vanMax Jongmans voormeer informatie daarover. De

overdracht verliep watmij betreft erg goed, we hebben alle portefeuilles netjes overgedragen

aan het nieuwe bestuur en zijn het komende jaar ook beschikbaar voor het nieuwe bestuur

als ze nog vragen hebben. Verder ben ik erg blij dat er een kandidaat penningmeester is

voor deze AAV.Watmij tenslotte nog rest is de afdeling enmijn bestuur bedanken voor een

erg gezellig en leerzaam jaar.

Secretaris -Max Jongmans
Het is ondertussen tweemaanden geleden dat de Twinning plaats heeft gevonden.We zijn met

een groep van dertienmensen afgereisd naar Straatsburg, waar we onder andere het Europees

Parlement, de Raad van Europa en deNederlandse permanente vertegenwoordiging hebben

bezocht. Ook hebbenwe leden van onze zusterorganisatie Les Jeunes AvecMacronmogen

ontmoeten. Ik heb hier samenmet de commissie internationaal lang naar toegewerkt en ik wil

hen via deze weg nogmaals bedanken voor hun inzet! Ik denk dat we tevredenmogen zijn met

het eindresultaat.

Ik heb de portefeuille internationaal overgedragen aan River, die dat het komend jaar op zich

zal nemen. Hopelijk komt er ookweer een sterke commissie om hem daarin te ondersteunen.

Het secretarisschap heb ik aan Sharwin overgedragen. Ik wens hen heel veel succes en plezier

voor het komende jaar!

Penningmeester - Steffan Hakkers
De afgelopenweken stonden in het teken van het zomeroffensief en de bestuursoverdracht.

Voor het zomeroffensief ging de financiering goed, al zijn de kosten hoger dan normaal door de

inflatie.We hebben veel mensen gesproken tijdens het zomeroffensief en veel merch

uitgedeeld. Hopelijk kunnenwij dit jaar veel nieuwe JD’ers verwelkomen binnen onze afdeling!

Daarnaast heb ik me bezig gehoudenmet de gedeeltelijke overdracht naar onze kandidaat

penningmeester, Merel. De overdracht is soepel verlopen en ik heb heel veel vertrouwen in

Merel als nieuwe penningmeester van onzemooie afdeling. Mijn steun voor de kandidatuur

heeft ze in ieder geval. Al met al, kijk ik terug op een leerzaam jaar met veel mooie activiteiten.

Ik wens het komend bestuur een heel mooi bestuursjaar toe !

Bestuurslid Politiek & Pers - NoahMadretsma
In het laatste gedeelte van het bestuursjaar heb ik door persoonlijke omstandigheden niet

zoveel tijd aan de JD kunnen besteden als ik graag gewild had. Ik ben daarom ook blij dat mijn

bestuursgenotenmij de afgelopen tijd heel goed hebben ondersteund en dat ik een goede

overdracht heb gehadmet het aankomend bestuurslid Sharwin Ganga. Sharwin is goed op de
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hoogte van de politieke projecten waar we dit jaar aan de slagmee zijn gegaan. Verder is er

contact geweest met de gemeentefractie’s, om ervoor te zorgen Sharwin verder kan gaanmet

de projecten die nog lopen. Ik kijk heel positief terug op het jaar. Het was leerzaam, maar vooral

onwijs gezellig.

Bestuurslid Promotie - Joanne Verkerk
Het jaar is voorbij gevlogen! Ik kijk met veel plezier terug naar eenmooi jaar vol gezelligheid

metmijn bestuur en de afdeling. Ook kijk ik terug naar de hoogtepunten op promo-gebied

zoals de drie Jonge Democraten die zijn verkozen in de Provinciale Staten, de campagnevideo

tijdens de verkiezingen, en nu afsluitend, het zomeroffensief. Deze zomer hebbenwe JD-geluid

laten horen op de intromarkten.We hebben vier markten in Leiden-Haaglanden bezocht

waarbij we ons debuut maakten op deHaagse Hogeschool. Ookwerdenwe dit jaar op iedere

markt ondersteund door Tweede Kamerleden. Veel dank aan alle vrijwilligers die

onvermoeibaar in de brandende zonmet studenten in gesprek zijn gegaan! Ten slotte heb ik

alle vertrouwen erin dat, ondanks dat er nu geen opvolger is voormijn functie, het nieuwe

bestuur de promo goed zal doorzetten!

Bestuurslid organisatie - River van Uden
Dit bestuursjaar is alweer ten einde gekomen, en wat is het snel gegaan. Aan het begin van het

jaar heb ik het doel gesteld om een goede balans te vinden tussen gezelligheids- en

inhoudelijke activiteiten. Ik ben erg tevredenmet hoe dit afgelopen jaar is gegaan. Zo hebben

we interessante sprekers als Boris Dittrich en Lisa van Ginneken langs gehad. Hebbenwe veel

geleerd van trainingen als onderhandelen en pratenmet complotdenkers, en hebbenwe ook

veel plezier gehad bij het Jeu de Boulen en de escaperoom. Al met al een enorm leerzaam,

gezellig en geslaagd jaar!
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KandidatenAfdelingsbestuur
Kandidaat Penningmeester -MerelWarmerdam
Woonplaats: Zoetermeer

Opleiding/Werk: Post-HBO accountancy / assistent accountant

(Eerdere) functies binnen de JD: Geen

Nevenactiviteiten: Geen

Lidmaatschap partijen en PJO’s: JD &D66

Motivatie: Ik wil graag penningmeester worden van de JD LeidenHaaglanden, omdat het mijn

leuk en interessant lijkt om te ervaren hoe de JDwerk. Het penningmeesterschap sluit ook aan

bij mijn opleiding tot accountant en hierdoor denk ik ook dat dit mij goed af gaat. Ik ben in het

laatste jaar vanmijn post HBO opleiding tot accountant. Daarnaast hoop een bijdragen te

leveren aan de JDwaar ik zo warm ontvangen ben afgelopen enme thuis voel. Natuurlijk zal ik

deelnemen aan de activiteiten en zomeer politiek actief te zijn.
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AlgemeneAfdelingsvergadering der
JongeDemocraten Leiden-Haaglanden

Datum: 27 juni 2023
Tijd: 20.00-20.45
Locatie: Schlemmer, DenHaag

Technisch Voorzitter:Remco Vonk

Stem- enNotulencommissie:Damiën Storimans & Izabella Voortman

Agenda
19.45-20.00 Inloop

20.00-20.05 Installatie TV en SNC, vaststellen agenda en notulen AAV 16mei

20.05-20.15 Bestuursverantwoording

20.15-20.30 Verkiezing afdelingsbestuur

20.30-20.40 Pauze

20.40-20.45 Afsluiting, decharge voorzitter en SNC

20.45-... Borrel

Opening AAV (20:00)

Installatie Technisch Voorzitter

De Technisch Voorzitter is per acclamatie benoemd

Installatie Stem- enNotulencommissie

De SNC is per acclamatie benoemd

Vaststellen agenda

De agenda is per acclamatie vastgesteld

Vaststellen notulen AAV 16mei 2023

De agenda is per acclamatie vastgesteld
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Bestuursverantwoording (20:06)

MaxV:We hebbenwat activiteiten georganiseerd, we zijn begonnenmet het zomeroffensief

en we zijn aan de slag gegaanmet de commissie internationaal voor de twinning.We zijn ook

op zoek gegaan naar een nieuw bestuur. Dat is helaas niet zo goed gegaan als gewild. Hopelijk

kunnenwe het bestuur nog aanvullen door elkaar te spreken, een goed zomeroffensief te

draaien, en nogmeer promotie in appgroepen te doen

Vragen

Q (Hester):Wat zijn de plannen voor het zomeroffensief?
A (Max V): Gaan langs demarkten in DenHaag, Leiden enDelft.We gaan ookwat D66’ers
betrekken. En we staan bij de Haagse Hogeschool.

Verkiezing Afdelingsbestuur (20:09)
Bestuurslid Politiek & Pers
Sharwin Ganga: Ik ben zestien jaar en ik wil me inzetten voor politiek. Ik wil sterk zijn op de

inhoud en ervoor zorgen dat onze stem hoorbaar is in de D66 fracties.

De oriëntatiecommissie in de persoon vanHester vanWessel leest haar advies voor.

Vragen

Q (Pim): Volgend jaar zijn er EP-verkiezingen. Hoe ga je campagne voeren?

A: Eerst komen de interne verkiezingen. Eerst wil ik de kandidaat-lijsttrekkers uitnodigen. Dan

samenmet de lijsttrekker ook campagne draaien. Ik wil jongeren bereiken.

Q (vervolg): Dan ga ik naar lokaal, hoe zie je die samenwerking voor je?

A: Samenwerking ging hiervoor goed, ik wil met DenHaag, Leiden enDelft samenwerken. Ik wil

maandelijks aansluiten bij de fractievergadering.

Q (Maarten): Hoewil je zorgen dat we zichtbaarder in de pers zijn?

A: Als er eenmaatschappelijk probleem is, hebbenwe daar als jongeren iets over te zeggen.

Dan kan dat op deHaagse radio en tv en via opiniestukken.

Q (Max V): Vorig jaar is er geen secretaris verkozen, wat als er dit jaar ook geen secretaris is?

Neem jij dan die rol op?

A: Het is belangrijk dat er een secretaris is. Ik heb ook interesse in promotie. Ik sta er voor open

om ook secretaris te worden.

De TV bedankt Sharwin voor zijn bijdrage

Voorzitter

River van Uden: River stelt zich voor

DeOriëntatiecommissie in de persoon vanHester vanWessel leest haar advies voor
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Vragen

Q (Maarten):Wat wil jij gaan doen om te zorgen dat er volgend jaar meerdere kandidaten voor

alle functies zijn?

A: Ik hoop eenmix van ervaren leden en nieuwe leden temotiveren. Ik ben vanmening dat we

genoeg capabele leden hebben die het kunnen doen. Ik hoop dat mensen toch gemotiveerd

worden om daar ook in betrokken te worden. Ook het zomeroffensief is eenmooi moment om

mensen te betrekken.

Q (Joanne): Ga je JD-merch dragen?

A: Uhh ja das, speld alles…Maar echt, ik heb best vaakmijn JD-shirt aan dusmisschien wel.

Q (David): In de nieuwsbrief haddenwe de categorieMax &Max, heb je daar zelf al een nieuw

idee over? Bijvoorbeeld River deep, mountain high.

A: Dat is zeker een leuk idee. Misschien dat we bestuursleden kunne uitlichten of feitjes van de

maand doen.

Q (Max V): Misschien kunnenwe deMax &Max verlengen?

A: Ja.

De TV bedankt River voor zijn bijdrage.

De TV legt de stemprocedure uit.

Kandidaat Totaal
uitgebrachte
stemmen

Voor Tegen Verkozen
(ja/nee)

Sharwin Ganga 14 12 2 ja

River van Uden 14 14 0 ja

Pauze (20:24)

Benoeming erelid (20:31)
MaxV: Nog een surprise!We hebben de vorige AAV het erelidmaatschap aangepast. Bij dezen

stellen we ons eerste echte erelid voor: Hester vanWessel. Ze heeft zich twee jaar lang ingezet

in de commissie internationaal. Daarna als lokaal secretaris en landelijk secretaris, en daarna

weer deOrco. Ik heb je altijd gezien als een heel fijn lid dat openstaat voor nieuwe leden en een

heel fijn persoon.

De verkiezingsuitslag wordt aangekondigd.

Korte speech door River van Uden:We gaan er watmoois vanmaken, kandideer je.

Vraag aan bestuur door jongste aanwezige lid
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De vraag van het jongste aanwezige lid wordt niet genotuleerd.

Decharge en afsluiting (20:38)
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